

Деловой визит

Дмитрий Козак в Пятигорске

Вчера делегация руководителей Южного федерального округа во главе с полномочным представителем Президента России Дмитрием Козаком и губернатором Ставропольского края Александром Черногоровым посетила ряд объектов Пятигорска. Положительный отзыв был дан о работе средней школы № 30, на строительство и оснащение которой самым современным оборудованием были затрачены значительные средства из федерального и местного бюджетов. Знакомство с положением дел в сфере санаторно-курортного оздоровления состоялось на базе санатория «Родник», известного своими новейшими разработками и значительными достижениями. Завершился столь насыщенный день совещанием в зале гостиницы «Интурист», на котором были затронуты вопросы подготовки к предстоящим выборам в Государственную Думу края.

Ирина ЗАПАРИВАННАЯ.



ПЕРВАЯ Колонка

МИР

По уточненным данным, в результате взрыва заминированного автомобиля на книжном рынке в Багдаде погибли 26 человек, еще 54 ранены. В полиции сообщили, что за рулем машины находился террорист-смертник.

/// Associated Press

ЕВРОКОМИССИЯ решила выделить 1 млн. на помощь жителям Боливии, оказавшимся в зоне стихийного бедствия. Как говорится в пресс-релизе Еврокомиссии, из-за наводнений в Боливии пострадали около 130 тыс. человек, более 14 тыс. остались без крова и живут в палатках.

/// «Газета.Ru»

РОССИЯ

Государственные награды «Мать-героиня» и «Материнская слава» планируется возродить, сообщил спикер Госдумы Борис Грызлов. «Эта инициатива уже поддержана президентом, и сейчас будет определяться порядок их присуждения», — сказал он на встрече с женщинами-руководителями законодательных органов России.

/// РИА «Новости»

ГЕНПРОКУРАТУРА закончила расследование по факту хищения из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа (ХМАО) 1 млрд. 386 млн. руб. Как сообщили в пресс-службе Управления Генпрокуратуры в Уральском федеральном округе, следствие считает, что гендиректор «Ханты-мансийской нефтяной компании» и его брат — руководитель «Назымской нефтегазоразведочной экспедиции» — путем финансовых махинаций расхищали бюджетные средства, предназначенные для освоения и развития нефтегазовых месторождений и других объектов ТЭК округа.

/// ИТАР-ТАСС

ПРИЗЫВ епископа Анадырского и Чукотского к верующим покаяться из-за действий Русской православной церкви — вовсе не письмо, а предисловие к книге, и шума вокруг него раздувается противниками воссоединения Московского патриархата и Русской православной церкви за границей (РПЦЗ), заявил патриарх Алексий II на брифинге в рамках Всемирного русского народного собора, в котором принимают участие и представители РПЦЗ.

/// РИА «Новости»

САМОЛЕТЫ российской дальней авиации способны подавить элементы американской системы противоракетной обороны (ПРО), которые планируются разместить в Польше и Чехии, заявил командующий дальней авиацией генерал-лейтенант Игорь Хворов. «Эти элементы обнаружения ПРО, которые находятся в шахтах, являются очень уязвимыми и слабо защищенными объектами, и все типы самолетов дальней авиации способны решить задачи как по их электронному подавлению, так и по физическому уничтожению», — сказал Хворов в понедельник журналистам.

/// РИА «Новости»

ПРЕЗИДЕНТ Чечни Рамзан Кадыров, утвердивший на этом посту в пятницу, поручил правительству купить для республики собственный самолет. «Найти современный и новый самолет и закупить его для республики. У нас должен быть свой самолет, и он должен быть самым красивым», — сказал Кадыров в понедельник, обращаясь к членам правительства во время осмотра грозненского аэропорта. Официально аэропорт в Грозном заработает с 8 марта. В этот день оттуда вылетит первый авиарейс Грозный — Москва. Кадыров заявил, что все женщины, которые захотят полететь этим рейсом, получат билеты бесплатно от фонда имени первого президента Чечни Ахмада Кадырова.

/// РИА «Новости»

Репортаж в номер

Татьяна МАЛЫШЕВА, наш корр.

РАСЦВЕТАЙ, ЛЮБИМЫЙ КРАЙ!



Событие значительное в политической жизни нашего региона и ЮФО состоялось в эти выходные в Пятигорске. Здесь на форуме сторонников партии «Единая Россия» собрались более двадцати депутатов ГД ФС РФ со всего округа, побывали губернатор Ставрополья Александр Черногоров, заместитель председателя Государственной Думы РФ Владимир Катренко, первый заместитель председателя Правительства СК, руководитель администрации КМВ Виталий Михайленко и другие официальные лица. Открыл и вел форум руководитель Южного межрегионального координационного совета партии «Единая Россия», депутат ГД ФС РФ Владимир Гребенюк.

В СВОЕМ приветственном слове руководитель администрации КМВ Виталий Михайленко сказал немало добрых слов в адрес тех, кто «пробивал» для Кавминвода победу в конкурсе на создание туристско-рекреационной зоны, тех, кто способствовал развитию региона. Разработана и поддержана стратегия развития региона на ближайшие двадцать лет. Кавминводы самим Богом предназначены для лечения людей, и наша история пойдет по восходящей. Здесь единственный в мире курорт, в котором сосредоточены все четырнадцать типов минеральной воды, а еще есть полтора миллиона тонн тамбуканской гризи, по качеству даже лучше, чем в Мертвом море. За всем этим — здоровье россиян. Не обходясь и без приятного сюрприза — в этот день руководитель администрации КМВ Виталий Михайленко и депутаты ГД РФ чествовали и поздравляли с юбилеем заслуженного работника культуры РФ, главного редактора общественно-политической газеты «Пятигорская правда» Вадима Панкова. Принимая почетную грамоту за заслуги перед регионом и ценный подарок (символ Кавминвод — золотой орел), Вадим Александрович поблагодарил собравшихся за поддержку и высокую оценку своей деятельности. Судя по выступлениям участников совещания, впереди курс на дальнейшее процветание и улучшение благосостояния наших. Депутат ГД ФС РФ В. П. Денисов в своем докладе затронул тему агропромышленного комплекса, он говорил и о заметных сдвигах в рамках национального проекта, и о том, что делалось депутатами от Ставрополья для его разработки и старта. Люди должны знать о том, что развитие овцеводства, все что связано с расцветом в этой отрасли, — целиком и полностью заслуга Ставрополья. Президентом и то, что в текущем году краю из федерального бюджета выделено 3,2 млрд. рублей. А. Н. Нюдорбергов, депутат ГД ФС РФ, в это день поднимал тему экологии. Здоровое питание, бережное отношение к природным богатствам, которое, по словам депутата, «не является неисчерпаемым», необходимо «экологическое» образование детей — важнейшие аспекты легли в основу этого выступления.

В ЗАВЕРШЕНИЕ форума было принято обращение его участников к жителям Южного федерального округа. Очень понарились всем представителям прекрасного пола проникновенное и вдохновенное стихотворение, которое заместителем председателя ГД ФС РФ Владимир Катренко прочитал в преддверии женского праздника со сцены городского театра оперетты.

НА СНИМКАХ: главные участники форума; В. Михайленко вручает награду В. Панкову.

Фото Александра МЕЛИК-ТАНГИЕВА.

Высокие награды пятигорчанкам

НАКАНУНЕ женского Дня 8 марта в Москве Общероссийская общественная организация «Ассоциация женщин-предпринимателей России» подвела итоги и выбрала самых лучших из числа активных и деятельных представительниц прекрасного пола. Среди отмеченных высокими общественными наградами есть и наши пятигорчанки. Это генеральный директор ООО «Валентина и К», Ирина Самойлова и директор СОШ № 5 Наталья Васютина. Они стали победительницами в номинации «Женщина — директор года» и отмечены высоким жюри дипломами и медалями. В номинации «Рабочая честь России» высшую оценку получила кондитер 6-го разряда ОАО «Холод» Ирина Тесленко. Самое почетное звание «Заслуженный директор России» присуждено директору краевого театра оперетты, заслуженному работнику культуры РФ Светлане Калининской. От всей души поздравляем всех женщин-победительниц с заслуженной наградой и желаем им и в дальнейшем прославлять успехами свои коллективы и наш родной город.

Ольга МАРТЫНОВА.

Программа губернатора

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ Правительства и губернатора Ставропольского края в рамках ведомственной программы «Предупреждение и борьба с заболеваниями социального характера» (подпрограммы «Сахарный диабет») между Министерством здравоохранения СК и российско-польской компанией «БИОТОН ВОСТОК» достигнута договоренность о долгосрочном сотрудничестве и социальном партнерстве. Основная продукция предприятия — генноинженерный человеческий инсулин во флаконах и картриджах. Это лекарственное средство соответствует самым высоким мировым стандартам, но на 20 — 30 проц. ниже стоимости зарубежных аналогов. В целях укрепления здоровья и повышения уровня жизни пациентов, больных сахарным диабетом, компанией «БИОТОН ВОСТОК» совместно с ГУЗ «Краевой эндокринологический диспансер» в Ставропольском крае решено провести целый ряд социальных мероприятий. В их числе — организация и проведение занятий в школах здоровья, издание спра-



Дорогие пятигорчане!

Дума и администрация Пятигорска приступили к реализации первого шага программы по улучшению жизни старшего поколения горожан. С марта 2007 года ежемесячные денежные выплаты будут выдавать пожилым людям Пятигорска, которые получают пенсию через Пенсионный фонд РФ:

- пенсионерам Пятигорска, достигшим возраста 80 лет и старше;
- вдовам инвалидов и участников Великой Отечественной войны;
- защитникам Пятигорска в период Великой Отечественной войны.

Это лишь начало большой работы. Мы приложим все необходимые усилия, чтобы каждый пятигорчанин почувствовал на себе реальное улучшение жизни.

Лев ТРАВНЕВ: ВСЕ ПРЕДВЫБОРНЫЕ ОБЕЩАНИЯ БУДУТ ВЫПОЛНЕННЫ!

Программа Думы и администрации города по улучшению жизни старшего поколения уже дала серьезные результаты. В первых числах марта этого года в семьи пятигорчан пришли письма от главы города Льва Травнева, подкрепленные ежемесячными денежными выплатами пенсионерам, достигшим возраста 80 лет и старше, вдовам инвалидов и участников ВОВ, защитникам Пятигорска в годы войны. Реакция пятигорчан не замедлила сказаться в письмах, пришедших в адрес редакции газеты «Пятигорская правда».

От слов — к делу

Я, Прохоренко Александр Яковлевич, коренной житель Пятигорска, пенсионер, которому уже за 80, благодарен администрации города Пятигорска за то, что свои слова она превращает в дела. Как приятно было получить 300 рублей — деньги, которые нам обещали. Желая всего самого хорошего в вашей очень нелегкой работе.

Александр Прохоренко.

Власть — правдивая

Хочу выразить благодарность Думе города Пятигорска за то, что она выполнила свои обязательства по материальной поддержке пенсионеров. Нам, людям пожилого возраста, приятно осознавать, что мы выбрали реальную, правдивую власть.

Раиса Михайлова.

Приятно получить 300 рублей

Выражаем благодарность Думе города Пятигорска за материальную поддержку в сумме 300 рублей, которую мы получили 1 марта.

Участники войны Тамара Васильевна и Павел Александрович Микнунов.

Выплаты будут ежемесячными

Спасибо главе города Л. Травневу за его материальную поддержку в 300 рублей. Мне не верилось, что власть исполнит свои обязательства. Приятно было получить деньги к празднику, тем более это будет ежемесячно.

Спасибо вам большое! Удачи вам в делах и благополучия!

Марго Горбатова.

Фото Александра МЕЛИК-ТАНГИЕВА.

Новость в номер

ЗОЛОТАЯ МЕДАЛЬ ЗЕМЛЯКА

В Москве состоялось ежегодное собрание Международной академии телевидения и радио. После анализа итогов деятельности МАТР был обсужден ряд актуальных вопросов: организация цифрового телерадиовещания, внедрение интернет-технологий, «Электронные СМИ и проблемы безопасности». Большая золотая медаль МАТР была вручена политобозревателю телеканала «Россия» Николаю Савиндзе, Малых золотых медалей удостоены ветераны отечественного телевидения Вилен Егоров, Лев Николаев, Фарид Сейфуль-Мулюков и наш земляк, бывший президент Ставропольской телерадиокомпании, а ныне советник ВГТРК по Северному Кавказу, академик Иван Шляхтин.

Соб. инф.

5 марта исполнилось 80 лет

Сурену Георгиевичу Казанчану — пятигорчанину — инженеру Северо-Кавказского института нефти и газа.

Уважаемый Сурен Георгиевич!

Искренне поздравляем вас с юбилеем!

Желаем долгих лет жизни, тепла и внимания близких, благополучия и добра.

Сотрудники нефтяники.

С днем весны!

Красивые дома от красивой женщины

Мы, жители только что принятого в эксплуатацию многоквартирного жилого дома, расположенного по улице Егоршина, 2 в Новополисе, от всей души поздравляем директора строительной организации ООО «Вера-99» Галину Пичугину и ее коллектив с Международным праздником 8 Марта!

Как этот день возвращает в нашу жизнь Веру, Надежду и Любовь, так и предпринятие Г. Пичугиной дает шанс на новую квартиру и необыкновенный комфорт, вселяет радость от уюта домашнего очага.

Ее руками преобразуется город, ведь что ни дом, то изюминка. И всегда новые идеи, красивые проекты, надежные и экономичные дома. Все продумано и выверено — оттого жить в новостройках ООО «Вера-99» одно удовольствие. Порой удивляешься тому, как может хрупкая и милая женщина успешно справляться с задачами, которые требуют твердого характера и волевых решений. Человек высокой пробы, она настоящий профессионал в своем деле, обладающая глубокими и прочными знаниями. Целеустремленность и настойчивость, честность и трудолюбие — все это присуще Галине Викторовне. Но самое главное, о чем нельзя умолчать — любовь и уважение к людям и своему городу. Будет, оттого и весь коллектив так успешно справляется с поставленными задачами, почти ежедневно вводя в эксплуатацию новые добротные многоквартирные дома с оснащенным архитектурным обликом, благоустройством и озеленением территории.

Выражаем коллективу и его руководителю свою признательность и благодарности за великолепные результаты в строительной деятельности, за предоставленную нам возможность проживать в красивом многоквартирном доме, отличающемся повышенной комфортностью.

От всего сердца желаем Галине Викторовне и коллективу ООО «Вера-99» здоровья и благополучия. Как можно больше вам светлых и радостных дней в году, покореяния новых высот во благо жителей Пятигорска.

Жители дома ул. Егоршина, 2.



Время выборов

МЫ МНОГОЕ ИЗМЕНИЛИ К ЛУЧШЕМУ



— Владимир Семенович, как вы оцениваете проходящую избирательную кампанию в Госдуму края?

— Думаю, что свою оценку происходящему на Ставрополье уже дали многие люди. К сожалению, избирательная кампания действительно проходит в непростое время, когда на каждом шагу провокации, разброд мнений, но, в то же время, это обычная предвыборная ситуация, хотя и с определенной спецификой. Именно в силу этого те или иные действия отдельных людей еще получат юридическую оценку. Я лично считаю, что за любые слова, которые политик произносит с высокой трибуны, надо нести как минимум моральную, а максимум — уголовную ответственность, если эти слова не подтверждаются конкретными фактами. И когда в наш адрес прозвучали провокационные заявления, исходящие от высокопоставленных лиц наших оппонентов, мне за всех нас стало немного стыдно, потому что в большой политике любое неосторожное слово может вызвать бурную и болезненную реакцию. Кому это на данный момент выгодно — сгущать краски, передевать факты и вводить в заблуждение высших должностных лиц страны? А когда начинают потом разбираться, факты даже близко не соответствуют действительности. Я рекомендую политикам и тем, кто считает себя публичными деятелями, в таких случаях в первую очередь обращаться к мнению профессионалов — сотрудникам правоохранительных и надзорных органов. Отдельные действия оппонентов лучше и объективнее всего прокомментирует межрайонная прокуратура. Тех, кто любит создавать авторитет на скандалах, призываю вести себя корректно и достойно, потому что за каждое слово, произнесенное в этом мире, приходится нести ответственность. Если не сегодня, то завтра.

— Партия «Единая Россия» считает, что 250 тысяч кавминводцев точно придут и проголосуют за «Единую Россию». На чем основана эта уверенность?

— Красной нитью в названии партии «Единая Россия» звучит главная мысль, которую мы слышали от своих предков: в единстве — сила. Объединяясь, мы побеждаем. Сегодня «Единая Россия» предполагает создать такой законодательный орган в масштабах Ставропольского края, который будет не расшатывать ситуацию, а работать в унисон со всеми остальными ветвями власти. И понимание этого есть у многих наших земляков.

Мы хотим ту силу, которую Россия демонстрирует в масштабах страны и мирового сообщества, передать на Ставрополье. И я думаю, что нам это удастся, потому что основное большинство наших земляков — люди благоразумные, достаточно искушенные, которые уже давно не верят слухам и слухам соловьям, а предпочитают политиков и профессионалов оценивать по конкретным делам.

— Есть ли, на ваш взгляд, шансы у ваших соперников завоевать большинство в парламенте края?

— Вы же понимаете, что шансы политиков на выборах зависят от того, как настроено большинство избирателей. Насколько им удалось разобраться в тех или иных программах и личных качествах своих кандидатов. Хочу повторить, что люди научились давать правильную оценку, отличая пустые обещания от конкретных дел. Как и я, многие сегодня хотят знать: а где раньше были эти нынешние «критики», когда «кровь из носа» нужно было поддержать главу государства в один из наиболее тяжелых периодов жизни страны? Кто из них принял участие в вытаскивании страны из глубочайшего кризиса? Многие знают ответ на этот вопрос, отсюда, если желаете, судите о шансах и делайте прогнозы, считайте свои политические дивиденды, если таковые есть. Люди же видят при этом не только то, что кто-то старается им навязать под разными соусами, но и другую, нелестную картину: сегодня наши оппоненты, идя во власть, претендуют на достижение их предшественников. Такая позиция, по меньшей мере, вызывает обиду, а по большей — раздражение. Спросите у них: на какие из своих добрых дел они могут опереться? Расскажите, чем же ты прославился, прежде чем претендовать на все готовое и не тобой заработанное? Может быть, тем, что с приходом нового руководства города Ставрополь, занимавший первое место по объемам производства, съехал на четвертое? Знайте, что на сегодняшний день первое место по объемам промышленного производства занимает Невинномысский, второе — Пятигорск, третье — Изобильный. И только четвертое место — Ставрополь, который в два раза больше Пятигорска и в разы больше Изобильного.

— Согласны ли вы с тем, что «болезнь» последних избирательных кампаний — утрата принципа народности в подборе кандидатов? Не видно людей от сохи, производителей или представителей социальных групп.

— Спасибо за вопрос. Это, действительно, очень актуально для сегодняшней ситуации. Когда читаю списки наших оппонентов, ловлю себя на мысли, что если их, не дай бог, изберут, то в один момент в аппарате ставропольской городской администрации не останется ни одного чиновника, потому что практически весь список составляют или руководство городской администрации, или представители городской Думы, или городские чиновники. Исключение — спортсменка из Невинномыска, которую вовлекли в этот процесс.

Думаю, что наши люди, делая свой выбор, также обратят внимание и на так называемый принцип «народности», и на конкретику в делах, если таковые есть. Я не сторонник хулиганства, в том числе и своих активных политических противников; я не сторонник выяснять отношения на сцене. Я сторонник непреносимости и говорить конструктивные вещи: говорить о том, что успел сделать и открыто говорить о том, чего сделать не удалось. И предлагать приземленные, реальные дела, а не прожечь из области сказок и фантазий. Это реальные цели, которые мы обязательно достигнем, что и демонстрирует партия «Единая Россия» в течение последних семи лет, за что ее кто-то любит, а кто-то терпеть не может. Именно потому, что у нас есть с чем обратиться и с чем прийти к народу. Да, мы всех проблем, стоящих перед страной, за последние семь лет не решили, но многое изменили к лучшему, и это не видит только слепец.

Андрей ПЕТРОВ

УВАЖАЕМЫЕ ПЯТИГОРЧАНЕ! УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

11 марта состоятся выборы в Государственную Думу Ставропольского края. Наши народные избранники определят, как будут развиваться родной край, наш город, чего ожидать в ближайшем будущем. Конечно же, мы надеемся на лучшее: на то, что в семьях будет достаток, что будут защищены наши права и интересы, что появится и окрепнет уверенность в завтрашнем дне. Для нас важно, чтобы депутатом был избран человек умный, ответственный, образованный, на деле доказавший свой профессионализм, патриот Пятигорска, пользующийся авторитетом и уважением жителей города. Согласитесь, далеко не каждый кандидат способен соответствовать этим требованиям.

Мы призываем вас, уважаемые земляки, в день выборов отдать предпочтение Дмитрию Аркадьевичу Еделеву. Уверены, что именно он является наиболее подготовленным к исполнению ответственных обязанностей народного избранника в краевой Думе. Мы знаем Дмитрия Аркадьевича как прекрасного организатора, грамотного руководителя, лидера, умеющего объединять и вести за собой. Он молод, энергичен, грамотен и совестлив. Искренне переживает за судьбу родного Пятигорска и судьбу России как за свою собственную. Независимо на молодость, это уже человек государственного мышления.

Дмитрий Аркадьевич является разработчиком концепции развития курортных городов России, которая получила высокую



ЕМУ МОЖНО ДОВЕРИТЬ РЕШЕНИЕ НАШИХ ПРОБЛЕМ

оценку специалистов. Он ныне возглавляет Кавминводский институт сервиса, предназначенный готовить кадры для курорта. Все это напрямую завязано на будущее Кавминвод, на наш с вами грядущий день.

Сегодня Дмитрий Аркадьевич — один из самых перспективных и грамотных руководителей на Ставрополье. Он коренной пятигорчанин, достойно продолжающий лучшие традиции своего рода. Он живет в Пятигорске, знает все наши проблемы. Ему можно доверить решение этих проблем.

Мы уверены, что в качестве депутата Государственной Думы Ставропольского края Дмитрию Аркадьевичу Еделеву хватит сил, энергии, таланта руководителя и политика для работы

на благо каждого избирателя. Мы призываем вас проголосовать за Дмитрия Еделева.

- В.В. СОЛОМКО,** ген. директор ОАО «Холод»;
- В.П. БОРЯК,** гл. врач санатория «Родник»;
- М.И. СЕРЕДЕНКО,** атаман ПОКО Терского казачьего войска;
- В.И. РАЗДОБУДЬКО,** председатель Пятигорской федерации волейбола;
- И.И. ГАЙДАМАКА,** гл. врач санатория им. Лермонтова;
- А.И. ЧЕРНОВ,** ген. директор Пятигорского фонда реабилитации ветеранов локальных войн и вооруженных конфликтов.

«Единая Россия» — курсом Президента

По инициативе и при непосредственном участии партии «Единая Россия» впервые за годы реформ государство инвестирует значительные ресурсы в социальную сферу. Благодаря усилиям депутатов-единороссов в Государственной Думе Российской Федерации, фракции «Единой России» в Государственной Думе Ставропольского края и при поддержке краевых органов исполнительной власти в рамках национального проекта «Здоровье» Ставропольскому краю в 2006 году на дополнительные выплаты медицинским работникам первичного звена из федерального бюджета выделены 283 млн. рублей.

Из федерального бюджета край получил 340 млн. рублей на приобретение 469 единиц диагностического оборудования для лечебно-профилактических учреждений, 85 млн. рублей направлены на закупку 149 машин «скорой помощи» и 2-х реанимобиля. Общий объем бюджетных средств, направленных на реализацию приоритетного национального проекта «Образование» в Ставропольском крае, составляет 496,8 млн. рублей, из которых 354,6 млн. рублей — средства края. На выплаты ежемесячного денежного вознаграждения педагогам за классное руководство, кроме 64,8 млн. рублей расходов краевого бюджета, направлено еще более 190 млн. рублей федеральных средств; 67 школ-победителей края получают господдержку по 1 млн. рублей; к сети Интернет подключены 684 школы; к 2008 году планируется закончить подключение всех школ края. В рамках реализации проекта «Школьный автобус» для сельских школ выделены 51 автобус и 9 микроавтобусов за счет средств федерального бюджета; краевым бюджетом выделено еще 30 автобусов.

В рамках национального проекта «Доступное и комфортное жилье» в 2006 году было введено в эксплуатацию свыше 730 тыс. кв. метров жилья; в 2007 году объемы жилищного строительства предполагается довести до 812 тыс. кв. метров. К 2010 году планируется обеспечить жильем 3 тыс. молодых семей. В 2007 году Ставрополье получит из федерального бюджета субсидии, которые позволят провести модернизацию объектов коммунальной инфраструктуры и снизить уровень износа коммуникаций с 65 до 57 процентов. На реализацию приоритетного национального проекта «Развитие агропромышленного комплекса» из федерального и краевого бюджетов в 2006 году выделено 181,4 млн. рублей, а на господдержку малых форм хозяйствования — 75,9 млн. рублей.

В рамках конкурса «Молодежь — будущее России» в 2006 году силами регионального отделения партии была оказана поддержка школам и детским домам для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на сумму 172 тыс. рублей. По программе «Пенсионеры и инвалиды» оказана поддержка Центром социального обслуживания населения на сумму более 120 тыс. рублей. На Ставрополье стартовали партийные проекты «Наш город» и «Наши родители», которые направлены на привлечение жителей края к участию в местном самоуправлении и поддержке наших земляков старшего поколения. Мы поддерживаем развитие местного самоуправления. При непосредственном участии наших партийных организаций создано региональное отделение Всероссийской общественной организации «Всероссийский совет местного самоуправления».

ИЩИТЕ ДРУГ ДРУГА

Обстоятельства разбросали людей по разным городам и странам. Но приходит момент, когда они начинают искать друг друга. Проект телепрограммы «Жди меня», успешно действующий на Первом канале телевидения уже немало лет, помог встретиться многим. «Единая Россия» не осталась в стороне от этих добрых дел. Мы начинаем публиковать в каждом номере приложения список разыскиваемых в Ставропольском крае, который нам предоставила телекомпания «ВИД».

ЖДИ МЕНЯ

(495) 937-99-92



национальная служба взаимного поиска людей

ИЩУТ ЛИ ВАС?

<http://poisk.vid.ru> проверить

Если вы нашли или что-то знаете о тех, кого разыскивают родственники, друзья, знакомые, — звоните по телефону в Пятигорске: 8 (8793) 32-52-41 — Лариса Николаевна. Если же вы хотите начать поиск кого-то, обращайтесь непосредственно в телепередачу «Жди меня».

Разыскивается: АПОСТОЛОВ ГРИГОРИЙ НИКОЛАЕВИЧ
 Последний известный адрес: Карачаево-Черкесия, г. Зеленокумск, ул. 50 лет Октября, 68 — 57
 География предполагаемого поиска: Зеленокумск, Пятигорск
 Ищет: Апостолов Иван Николаевич.

История
 Ищу брата, которого в последний раз видел в октябре 1987 г. в Зеленокумске, где он находился в лечебно-трудовом профилактории. Старший брат Василий, 1957 г. р. проживает в г. Находка, а третий брат Михаил, 1955 г. р., живет в Ессентуках. В конце 80-х Михаил видел Григория в поселке Белый Уголь, где он жил у какого-то хозяина.
 № 226833 ЖМ

Разыскивается: ХЕТАГУРОВА ЛЮДМИЛА ИВАНОВНА
 Год рождения — 1947. Срок давности — 1991.
 Последний известный адрес: Пятигорск или Калуга
 География предполагаемого поиска: Пятигорск
 Ищет: Мельник Лидия Васильевна.

История
 Я ищу эту семью, мы долго дружили в Североморске. Потом их перевели по службе мужа Хетагурова Владимира Германовича на Украину, в г. Хмельницк. После окончания службы они переехали в родной Пятигорск. Ищу несколько лет, но ответа нет. Хочется узнать о них хоть что-нибудь.
 № 95395 ЖМ

Разыскивается: ЯГОФАРОВА ЛЮДМИЛА
 Год рождения — 1947. Место рождения — Дагестан, Махачкала. Срок давности — 1981.
 Последний известный адрес: Дагестан, Махачкала, пос. Железнодорожников.
 География предполагаемого поиска: Кисловодск, Пятигорск.
 Ищет: Гридасова (Устименко) Елена Александровна.

История
 Вместе обучались в Махачкалинском строительном техникуме с 1975 по 1979 годы. Были подругами. После окончания она уехала по распределению в Кисловодск. В 1981 году родила дочь Катю. Я с семьей живу в Нижневартовске.
 № 100321 ЖМ

Подготовила Татьяна ПРОТАЦОВА

